

Errata

In *Am J Trop Med Hyg* 76: 522 by Mandomando and others, there is an error in the abstract. The third sentence of the abstract should read “Diarrheagenic *Escherichia coli*, isolated from 120 samples (22.6%; enteroaggregative [9.6%], enterotoxigenic [6.8%], enteropathogenic [4.3%] . . . ” The journal regrets the error.

In *Am J Trop Med Hyg* 77: 883 by Tsui and others, one of the author’s names is misspelled. The tenth author’s name should be Hsi-Chieh Wang, not Hsis-Chieh Wang. The journal regrets the error.

In *Am J Trop Med Hyg* 78: 702 by Meltzer and others, one of the author’s names is misspelled. The third author’s name should be Joshua Shatzkes, not Joshuah Shatzkes. The journal regrets the error.